

暖心

妹妹苦寻异母哥哥 父亲遗产有你一份

法官帮她完成心愿，兄妹约定常来往弥补亲情



为了父母留下来的财产，兄弟姐妹争执不休，甚至反目成仇的事并不少见。但在南通如皋，一位女子在父亲去世后却千方百计找寻自己同父异母的哥哥，要将财产分给他。现代快报记者了解到，近日，如皋法院对此案进行了调解。

通讯员 陆兰兰
现代快报/ZAKER南京记者 严君臣



小影找哥哥很不容易，哥哥在常州的家大门紧闭，空无一人 通讯员供图

父亲去世，她想找到异母哥哥分配遗产

据介绍，小成和小影是一对同父异母兄妹。小影今年20多岁，哥哥小成34岁。在小成5岁时，父亲老余与结发妻子因感情不和离婚，之后老余再婚，有了女儿小影。而小成随母亲远走苏南，兄妹二人从此再无联系。

去年，老余患病去世，留下与小影及其母亲三人共有的住房一套。现代快报记者了解到，这处住房是老余第一次结婚时买下的，按照法律规定，小成也有继承权。小影母女俩本身并不宽裕，母亲多病，开销较大。

有人说，既然哥哥小成已经失去联系许多年了，完全可以不用将遗产分给他。但小影却认为，虽然房子已经非常老旧，值不了多少钱，但分得遗产是哥哥应当享有的权利。她下定决心，要找到这个从来没见过的异母兄长。

不知哥哥下落，主动向法院起诉

为了妥善处理父亲的遗产继承问题，小影多方打听小成的下落，但一直毫无线索。无奈之

下，小影和母亲于今年1月向如皋法院起诉，要求与小成一同继承老余留下来的房屋。

专门审理家庭案件的经济开发区法庭受理该案后，根据小影提供的户籍信息资料，了解到小成的户口于1992年就随母亲迁到常州天宁村，并改换姓名。送达人员赶到常州小成的户籍所在地时，发现小成家大门紧闭，经询问邻居及社区干部，得知小成家已经迁往他处，具体不详。

开庭当天，小影望着空荡荡的被告席，脸上流露出失望之情。法官助理宗爱萍发现后，决定进一步查清案件事实，找寻被告的下落，满足小影一个心愿。

宗爱萍从小成户口迁移的轨迹入手，先后跑了3个派出所，终于发现了蛛丝马迹。不仅查到了小成的新住址，同时还通过公安机关提供的电话号码跟小成取得了联系。小成表示，愿意积极到庭应诉。在此后与法官的多次短信沟通中，小成流露出对当年父母离异的不满。

宗爱萍与双方分头联系，力争将他们之间的误会消除，挽回这对失散多年的兄妹情谊。

联系中得知小成周末要到苏北洽谈生意，并愿意与小影沟通，宗爱萍果断决定周六下午安排这一对兄妹见面并组织调解。

哥哥分得4万元，约定常来往弥补亲情

调解过程中，双方一度情绪失控，小成指责因为小影母亲才导致父母离婚，他与母亲被迫离开如皋，对于继承问题必须按照他母亲的意愿办。

因母亲生病，独自前来的小影听着素未谋面的哥哥对母亲的指责，满心委屈，眼泪止不住流了出来，想澄清双方的误会。

宗爱萍认为调解的关键在小成的母亲，通过小成拨通其母亲电话，希望其不要将上一代的恩怨留给下一代。小成母亲原本激动的心情随着宗爱萍的开导逐渐平静下来，表示愿意接受法院的调解。双方在宗爱萍的主持下就老余留下的房屋分割达成一致。房子如今价值40万左右，按照比例分割，小成可以继承4万多元。最终双方同意，房屋的所有权归小影及其母亲享有，二人贴补小成4万元。考虑到小影现在的经济状况，小成同意分4年履行。

“哥，以后我们要经常联系啊！”“一定！”临别之前，小影和哥哥约定，以后要保持往来，弥补多年缺失的亲情。

(文中人物均系化名)



润州公安分局纪委书记王洪来(右)向王伟递交正名通知书和激励金

民警收钱还打小偷？纪委给他正名！

今年7月，一份来自纪委的信访件引起镇江市公安局润州分局的重视，一名已入狱的小偷举报巡特警大队民警王伟违纪。8月1日，润州公安分局通报调查结果，经调查小偷反映的问题不属实。润州公安分局纪委书记王洪来向王伟递交了《维护民警执法权正名通知书》。同时，王伟还获得1000元激励金。

通讯员 戈太亮 陈露明 现代快报/ZAKER南京记者 林清智 文/摄

民警收钱还打小偷？纪委查清真相

据润州公安分局纪委副书记、督察大队大队长刘方国介绍，这封纪委转来的信访件，要求调查民警王伟在办理施某盗窃案件中涉嫌的违纪问题。6月13日，施某向镇江市金山地区检察院驻镇江市看守所检察官举报，称王伟于2017年7月、10月两次分别收受他现金3600元、3000元，并在2018年3月8日抓捕时殴打他。

润州公安分局纪委调查人员赶赴溧阳监狱找到正在服刑的施某，对举报事项进行核查。他们将包括王伟在内的10个民警的照片放在一张纸上，给施某辨认，施某仔细看过后竟说上面没有王伟。

此外，施某对于行贿具体金额的说法变来变去，调查人员还对他送的钱从何而来起疑心。今年31岁的施某老家在淮安，是一名盗窃惯犯，从2006年开始作案21起，“不是在坐牢就是在偷”，他上一次刑满出狱是在今年春天，没有工作的施某哪里来的钱？施某的解释是，他从家里偷了2000元，还卖了家里的电动车。

民警找到他的老家，向他父亲核实这一说法。他父亲否

认家里钱被偷、电动车也没卖。眼看难以圆谎，施某主动交代说的都是假话，并叫调查人员不要再来了。

经查，王伟抓捕施某的过程属正常履行职责，并无殴打行为，施某被抓后心生恨意，为报复故意虚构事实、恶意中伤。

被调查期间还抓获两名逃犯

根据《公安机关保障民警依法履行职务工作规范》，7月26日，润州公安分局维权委员会开出《维护民警执法权正名通知书》，为王伟公开正名。同时，为进一步加强维护民警正当执法权威工作，更好保护和激发基层民警工作积极性，根据《江苏省公安机关维护民警执法权威奖励办法》，该局向王伟发放激励金1000元。

这也是镇江市公安局近年来开出的第一份正名通知书，下一步，公安机关将依法追究施某诬陷民警相关法律责任。

今年33岁的王伟连续3年被评为优秀公务员，曾获“镇江最美警察”提名。被举报时，王伟刚要被提拔，单位正对他进行资格审查，调查结果已经出炉，并不影响提拔任用程序。在被举报的调查期间，王伟还抓获了两名逃犯。

妻子怀孕，他开房猥亵两中学男生

快报讯(通讯员 张祖伟 赵晶晶 记者 姜振军)连云港一男子在妻子怀孕期间寂寞难耐，利用快手等社交软件交友，结识盐城两名未成年初中男生，跨市开房并乘机猥亵。近日，现代快报记者从响水县检察院获悉，张某因猥亵儿童罪被提起公诉，法院将择日开审。

张某是赣榆人，33岁，去年妻子怀孕后，他通过社交软件，与“男同”接触越来越多，多次与同性网友约会。

今年元旦期间，张某在快手软件中认识了响水县的小王，两人微信聊了10天左右。

小王主动约张某到响水，见面后张某发现小王还是学生，得知小王还未满14周岁，但

两人还是开了房间，因为小王不懂，在张某的一再坚持下发生了“关系”。没想到，张某尝到了甜头，还跟小王要了另外一名未成年男性的微信。

小王把同学小李的微信推荐给了张某。小王和小李都是响水本地的学生，上初一，只有13周岁。没多久，张某将小李也发展成了约会对象。两人在第一次约会时就被小李的父母发觉，并迅速报警，公安机关将还在宾馆内的张某抓获。

据了解，两位初中生并不是同性恋。“他们只是好奇，都是尝鲜心态，对性别取向没有明确定位。”警方介绍，两名男生在被张某猥亵过程中有排斥心理，小王一直有拒绝的意思。

闹心

为分赔偿款，岳父母与女婿打官司

快报讯(通讯员 常雪萍 记者 严君臣)南通如皋一对老夫妻有个独生女，2017年11月，女儿在下班途中发生车祸不幸去世，这让老两口痛不欲生。事故发生后，各项保险赔偿了总计160多万元。为了这笔钱，老两口和女婿闹上法庭。现代快报记者了解到，近日如皋法院对此案进行了调解。

涉事老两口和女婿小王(化姓)都是如皋经纪人，事发前外孙女都是老两口带着的。这起死亡事故中，保险公司和工伤保险赔偿共计160多万元。事后，

这笔款项存在法院和女儿单位的账户上。

女儿去世后，才两周岁的外孙女也被女婿小王接走了。20多岁的小王没有固定收入来源，在老两口看来平时就有些不务正业。事发后，小王一直催促老夫妻分割赔偿款，但老夫妻一直没有同意，“这是我女儿拿命换来的钱，不能轻易动！”

原来，老夫妻俩只有一个女儿。事发后他们一直担心，要是女婿小王以后重组家庭或者挥霍财产，外孙女的权益没有办法得到保障。为此，老夫妻和女婿

闹上法庭。老夫妻主张，将外孙女应得的钱拿去公证，等她成年后如数交给她。但这样一来这笔款项没有办法获取利息，双方没有达成一致意见。

“这样吧，用来给小孩买个房子，等她成年了就把房子给她。”如皋法院的承办法官赵容容出了个主意，双方欣然接受。最终，除去给外孙女买房子的近60万，老夫妻和女婿平分了赔偿款，还约定一个月之内将房屋购买好，若需补充资金，双方也自行进一步协商，案件得以成功调解。